
A fizikai és pszichikai fegyverest legyőző nálánál erősebb lelki 
fegyveres 

Ige: Majd néma ördögöt űzött ki, és ahogy kiment az ördög, megszólalt a néma, a sokaság pedig 
csodálkozott. Némelyek azt mondták közülük, hogy Belzebub, az ördögök fejedelme által űzi 
ki az ördögöket. Mások pedig kísértve őt mennyei jelt kértek tőle. Ő pedig, ismerve 
gondolataikat, azt mondta nekik: Minden ország, amely önmagával meghasonlik, elpusztul, és 
ház házra dől. Ha a Sátán önmagával meghasonlik, hogyan állhat meg az országa? Mert az 
mondjátok, hogy én Belzebub segítségével űzőm1 ki az ördögöket. És ha én Belzebub 
segítségével űzőm ki az ördögöket, a ti fiaitok kinek a segítségével űzik ki őket? Azért ők 
maguk lesznek a ti bíráitok. Ha pedig Isten ujjával űzőm ki az ördögöket, kétség nélkül 
elérkezett hozzátok az Isten országa. Amikor az erős fegyveres őrzi a palotáját, vagyona 
biztonságban van, de ha egy nála erősebb megtámadja és legyőzi őt, minden fegyverét elveszi, 
amelyben bízott, és szétosztja, amit tőle zsákmányol. Aki nincs velem, ellenem van, és aki nem 
gyűjt velem, az tékozol. Amikor a tisztátalan lélek kimegy az emberből, víz nélküli helyeken 
kóborol nyugalmat keresve, és amikor nem talál, azt mondja: Visszatérek házamba, ahonnan 
kijöttem. És amikor odamenve kisöpörve és felékesítve találja, akkor elmegy, és maga mellé 
vesz hét másik lelket, magánál gonoszabbakat, és bemenve ott lakoznak, és annak az embernek 
az utóbbi állapota gonoszabb lesz az elsőnél. Lk 11: 14 – 26. Vö: Máté 12:22 – 32. Vö.: Máté 
9: 32 – 34! 

Bibliaolvasás: „Aki a Felségesnek rejtekében lakozik, a Mindenhatónak árnyékában nyugoszik 
az. Azt mondom az Úrnak: Én oltalmam, váram, Istenem őbenne bízom! Mert ő szabadít meg 
téged a madarásznak tőréből, a veszedelmes dögvésztől. Tollaival fedez be téged, és szárnyai 
alatt lészen oltalmad; pajzs és páncél az ő hűsége. Nem félhetsz az éjszakai ijesztéstől, a repülő 
nyíltól nappal; A dögvésztől, amely a homályban jár; a döghaláltól, amely délben pusztít. 
Elesnek mellőled ezren, és jobb kezed felől tízezren; és hozzád nem is közelít. Bizony 
szemeiddel nézed és meglátod a gonoszoknak megbüntetését! Mert [azt mondtad] te: Az Úr az 
én oltalmam; a Felségest választottad a te hajlékoddá: Nem illet téged a veszedelem, és csapás 
nem közelget a sátorodhoz; Mert az ő angyalainak parancsolt felőled, hogy őrizzenek téged 
minden utadban. Kézen hordoznak téged, hogy meg ne üssed lábadat a kőbe. Oroszlánon és 
áspiskígyón jársz, megtaposod az oroszlánkölyköt és a sárkányt. Mivelhogy ragaszkodik 
hozzám, megszabadítom őt, felmagasztalom őt, mert ismeri az én nevemet! Segítségül hív 
engem, ezért meghallgatom őt; vele vagyok háborúságában: megmentem és megdicsőítem őt. 
Hosszú élettel elégítem meg őt, és megmutatom neki az én szabadításomat!” Zsolt 91:1 – 16. 

Szeretett testvéreim! Urunk Jézus Krisztus az erős fegyveres kifosztásáról szóló példázatát egy 
nagyon erőteljes vita előzte meg. E vitának azt a címet lehetett volna adni, hogy Kicsoda az egy 
élő és igaz Isten valódi Felkentje, akinek Istentől való hatalma van a démoni világ felett is? A 
dicsőséges ördögűző becses címért ott tolongtak az írástudók, papok és farizeusok fiai, mint 
okleveles exorcisták2, kiknek, - ma úgy mondanánk, hogy bejegyzett kftéjük, azaz - papírjuk 
volt arról, hogy ezt a szakmát adófizető polgárokként hivatalosan végezhetik. A másik oldalon 
pedig ott volt Jézus a názáreti rabbi, kinek egyetlen szelíd, de annál határozottabb szavára 
minden tisztátalan léleknek engedelmeskednie és távoznia kellett. 

 
1 ἐκβάλλω (ekballó) 1) kidob, kivet 2) kiűz, elűz, elkerget, eltávolít 3) küld, kiküld, elküld 4) kitaszít, kiközösít 5) 
kihoz, kivisz, kivesz, elővesz, előhoz, kivezet; világra hoz 6) kihagy 
2 exorcizmus: ördögűzés; exorcista: ördögűző. 



Jézus akkor is éppen egy néma lélektől megszállt ördöngösből űzte ki a gonosz lelket és ez az 
ember, aki talán soha életében nem beszélt, az Úr szavára tudott beszélni; épen egészségesen 
állt a kíváncsi tömeg és a Jézust gyűlölő ellenfelei előtt. 
E lelki dolgokba önjelölt farizeus szakértők tisztában voltak azzal, hogy ez alkalommal messiási 
jelet láttak, olyan csodát, amire csak a Dávid Fia Messiás képes. Az ő sötét praktikájuk szerint 
ugyanis egy gonosz lelket csak akkor lehet kiűzni, ha különféle kényszerítésekkel előbb 
ráveszik, hogy mondja meg a nevét. De mi módon mondhatná meg a néma ördögtől megszállt 
ember az őt megszálló gonosz léleknek a nevét, ha az már a maga képére és hasonlatosságára 
torzította áldozatát és az ember teljesen néma? Ez az ördögűzés tehát még az ördöggel 
szövetséges embernek is lehetetlen! Nem én mondom ezt, hanem az ördöggel szövetkezett 
ellenfeleit leleplező Jézus! 
Elképesztő szellemi háború szemtanúi voltak akkor és ott a Jézus tanítványai és a kíváncsi 
tömeg. Nyissuk jól ki a szívünket és értsük meg jól, hogy addig a percig, amíg a Jézus által 
meggyógyított néma megszólalt az Isten szolgáinak látszó ördög fiai voltak a győztesek, az a 
hatalmas fegyveres, aki elképesztő hadi arzenállal képes volt őrizni a palotáját, és a lehető 
legnagyobb békességben tudta magát. Ezeknek az önjelölt ördögűzőknek ugyanis az volt a 
lényegét tekintve szemfényvesztő praktikájuk, hogy a tisztátalan lelkektől megszállt embereket 
színpadias tettekkel átvezették az ördög börtönének egyik cellájából a másikba, de közben 
mindezt úgy adták el, hogy ez az átvezetett ember megaszabadult a Sátán börtönéből. 
Emlékezzünk meg Jeremiás próféta szavairól, aki ezt mondta róluk: 

Íme, ti hazug beszédeknek hisztek, amelyeknek nincs semmi hasznuk. Loptok, öltök és 
paráználkodtok, hamisan esküsztök, a Baalnak áldoztok, és idegen istenek után jártok, 
akiket nem ismertek. Majd eljöttök, és megálltok előttem e házban, amely az én nevemet 
viseli, és ezt mondjátok: Megszabadultunk! De utána ugyanazokat az utálatosságokat 
cselekszitek! Jeremiás 7: 8 – 10. 

Mindebből nyilvánvaló, hogy az emberek legfőbb zsarnoka teljes biztonságban (Lk 11: 22) 
nyugodt volt, hiszen hatalmas palota-börtönében, minden az ő tudtával és jóváhagyásával 
történt! Minden hazugságot, nagy felszabadításainak szemfényvesztéseit ő tartotta a kézében. 
A történelemből vett példa szerint a közelmúltunkból tudjuk, hogy mit jelent a hazudott 
megszabadulás. Aki benyelte a nemzeti szocializmus nagy megcsalását szabadnak érezte magát 
arra, hogy az új, ismeretlen idegen isteneket követve a lopókkal együtt lopjon, a gyilkolásokban 
gyönyörködőkkel együtt öljön és a Sátánnal paráználkodókkal együtt paráználkodjon, a 
Krisztust megtagadókkal együtt hamisan esküdjön és véresáldozatokkal az ördögöknek 
áldozzon.3 Aztán előálltak a magukat igaz prófétáknak nevező vörös kommunista szocialisták 
és jól megtérítették a bűnös nemzeti szocialistákat. Ki előtte a Hitlerjugend4 zászlója alatt 
masírozott, de ugyanúgy benyelte a vörös szocializmus meséjét, mint előtte a faji szocializmus 
nagy átverését, azt követően tehát a vörös lobogó alatt folytatta úttöröként ugyanazt. Ki a náci 
párt tagjaként bűnözött, úgynevezett „látványos megtérése” után legitimáltan a kommunista 
pártban tette, sőt még buzgóbban folytatta ugyanazt. Az embert vallató verésekkel kínzó náci 
pribék és hóhér is átsétált egyik sötét patkánylyukból a másikba és az igaz kommunizmus 
nevében folytatta ugyanazt. Mindeközben éjjel és nappal mindenkinek azt papolták, amit 
Jeremiástól már idéztem: „MEGSZABADULTUNK!” 

 
3 És ne áldozzák többé véres áldozataikat az ördögöknek, akikkel ők paráználkodnak. 3Móz 17:7. 
4 A náci párt és az 1933-1945 közötti német rendszer egyik legfontosabb alapja a Hitlerjugend néven ismert ifjúsági 
szervezet volt, amelynek szinte kivétel nélkül valamennyi korabeli német gyermek a tagjává vált. A Hitlerhez hű, 
katonai szolgálatra alkalmas férfiak kinevelését célzó szervezet révén a háború legvégén a honvédelem nevében 
már iskolásgyerekeket is a front mészárszékére vezényeltek. 



Napjainkban, akik nyolcvan száz éven át kapitalista náci és világpolgár igaz kommunistaként 
pusztította a világot, most a világmegmentő zöld színű jelmezét vette magára, hogy mindennél 
hatalmasabb nagy szabadságtudatában végre ismételten megszabadulva a Sátán vezénylete alatt 
„szabadon” bevégezze az elkezdett, testet-lelket egyaránt a gyehennára vivő5 globális 
pusztítást. 

Kétezer évvel ezelőtt a Jézus idejében sem volt ez másképpen, hiszen a nagy Szemfényvesztő 
minden hazugságot, akkori nagy felszabadításainak szemfényvesztéseit, ő tartotta a kézében. 
Ó, mennyire biztonságba érezte magát a világnak nevezett palotabörtönében. Csakhogy eljött a 
próféták által évszázadokon át hirdetett bizonyos nap, amikor egy kisded kisfiú formájában 
megszületett a júdeai Betlehemben a Dávid házából való Isten Fia Jézus és a teljes palota 
felbolydult, az ördögien gonosz Heródes királyától kezdve az utolsó talpnyalójával bezárulva! 
Aztán eljött az a nap is, amikor az Isten Fia Jézus nyilvánosan kiűzte a néma démont abból az 
emberből és ő megszólalt. Akkor a kezdeti jeruzsálemi nagy felbolydulás a tetőfokára hágott, 
mert nem maradt egy körömhegynyi sötétség sem, ahova Jézus ellenfelei a gonosszal cimboráló 
hatalmasok, - írástudók, papok és farizeusok - elrejtőzhettek volna. Ott álltak kifosztva, 
csupaszon, leleplezve és lemeztelenítve a maguk rút és gyalázatos valóságukban, mint 
Belzebub, az ördögök fejedelmének szabadságot papoló, de bilincseiket és láncaikat zörgető 
rabszolga és fogoly alattvalói. Hogyan történhetett ez meg? 
Csak úgy történhetett ez meg, hogy ott volt közöttük a mennyei fegyveres a maga teljes mennyei 
fegyverzetében és betört a földet megszálló pszichikai és fizikai fegyveres birodalmába, bement 
a palotájába, elfogta és megkötözte azt a hatalmast, majd az orra előtt a szeme láttára kifosztotta 
a teljes házát. A legbecsesebb kincseivel kezdte és mindent kiürített a birodalmából! 
Nézzétek és lássátok, hogyan viselkedik az a megkötözött hatalmas, amikor Jézus elvezeti előtte 
a vakot, a siketet, a némát, kiket súlyos láncokon bilincsek közt tartott fogva, akiket üvegfalú 
börtöncelláiban látványosan kínzott, miközben kérkedve és dicsekvően mutogatta mindenkinek 
gonoszsága hatalmát! 
Hitünknek, reménységünknek, sőt életünk bizonyosságokkal teljes megtapasztalásaiból is 
tudjuk, hogy bennünket is, téged és engem is pontosan így vezetett ki áldott Szabadítónk, Jézus 
az ördögök fejedelme előtt és vitt a maga örökkévaló és mennyei házába! Azt is megvalljuk, 
hogy egykori rabságunk emlékei, rémálmok, iszonyatos rettentések és sokszor teljesen 
indokolatlan félelmek, káromlások, és végtelenül megalázó gúnyolódások formáiban vissza-
vissza térnek, megelevenednek. Olyankor a megkötözött hatalmas ordít utánunk, hogy 
mennydörgéseivel félelmet gerjesztő hálójában ismét fogva tarthasson! Eldönthetjük, hogy 
ennek az ordító oroszlánnak félelmet keltő hálójába gabajodunk ismét bele, vagy az Urat 
választjuk oltalmazónknak (Zsolt 91: 1 – 2) és az Isten kinyilatkoztatott Igéjének, az Ő minden 
igazságának oltalmazó hálójába menekülve éljük a tőle kapott új életünket? 
Ne becsüljük le e Krisztus Jézus által megkötözött6 vergődő gonosznak hatalmas ordításait, 
amellyel minden egyes percben vízözönként7 és folyamatosan ordítja bele a világba a minden 

 
5 De megmondom nektek, kitől féljetek: Féljetek attól, aki minekutána megöl, van arra is hatalma, hogy a 
gyehennára vessen. Bizony, mondom nektek, ettől féljetek. Luk 12:5. Vö.: Máté 5:22; 18: 9; 23: 15. 
6 És megfogá a sárkányt, azt a régi kígyót, aki az ördög és Sátán, és megkötözé azt ezer esztendőre (…)! Jel 20:2. 
7 Mikor azért látta a sárkány, hogy ő levettetett a földre, kergetni kezdé az asszonyt, aki a fiút szülte. De adaték az 
asszonynak két nagy sasszárny, hogy a kígyó elől elrepüljön a pusztába az ő helyére, hogy tápláltassék ott ideig, 
időkig, és az időnek feléig. És bocsáta a kígyó az ő szájából az asszony után [ὁ ποταμός, -οῦ (ho potamosz ú) 1) 
folyó, folyóvíz, folyam 2) vízözön; árvíz] vizet, mint egy folyó vizet, hogy azt a folyóvízzel elragadtassa. De 
segítségül lőn a föld az asszonynak, és megnyitá a föld az ő száját, és elnyelé a folyóvizet, amelyet a sárkány az ő 
szájából bocsátott. Megharagvék azért a sárkány az asszonyra, és elméne, hogy hadakozzék egyebekkel az ő 



életet elnyelő halált! Tapasztaltból tudjuk eme ordított híreknek a hatását, hiszen kívül a bőrünk 
felborzolódott felszínén érezzük, belül a lelkünkben pedig a félelmet és a rettegést, amely képes 
megbénítani! Bizony úgy van és ez a bénultság már az ő halálos hálója! Számoljunk hát ős 
ellenségünk ordításaival8 de ennek az elnémulni is képes oroszlánnak nesztelen csendjével9 
még inkább, mert akkor éhes elszántsággal áll lesben és vadászik reánk! 

Kétség nem fér hozzá, hogy napjaink az utolsó órának10 megfelelő idővel és annak tér-idői 
eseményeivel azonos! Ebben az utolsó órában félelmetesen letisztult a világ számunkra 
megjelenő arca, - Krisztusra és Antikrisztusra, - s ezt Urunk Jézus így foglalta össze az a mai 
Igénkben, idézem: 

- „Aki nincs velem, ellenem van, és aki nem gyűjt velem, az tékozol” (Lk 11: 23)! 
Napjainkban egyre nyilvánvalóbb meztelenségükben és csupaszságunkban állnak előttünk 
azok, akik Jézus ellen vannak. 2020 adventjének volt a nagy híre, hogy eddig a reformáció 
vívmányairól híres Svájc is engedélyezte az azonos neműek házasságkötését. A parlamenti 
törvényhozás 132 igen, 52 nem, és 13 tartózkodás mellett fogadta el a jogszabályt. A javaslatot 
csak a konzervatív Svájci Néppárt (SVP) és néhány egyéni képviselő utasította el. Ezzel a végső 
szavazással a svájci törvényhozás mindkét háza törvényesítette a melegházasságot.11 A 
Szentlélek munkájaképpen a reformáció csillagént ragyogó Svájc is elesett. Vajon, vele együtt 
elaludt és meghalt az Isten igazságainak a fénylő csillaga is? Kétlem. Ez a csillag ma is világít, 
csak a világossága nem kell már a Krisztust megtagadva megvető világnak! 
A Krisztus Jézus mindenre elszánt ellenségei milliónyi névvel nevezik magukat, de a 
gyümölcseik végül mindig azt árulják el róluk, hogy ők, az ősi kígyó vagy sárkány12, más nevén 
a Sátán imádói, akik az ördöggel együtt munkálkodva szórnak és tékozolnak, azaz dobálnak 
szanaszét mindent! Már semmi gátlás nincs bennük, nincs bármi is, amit érintetlenül 
hagynának; sáskahadként pusztítanak és rágnak halálra mindent. 
Noha teljesen nyilvánvaló ez az elszabadult pusztítást mi mégse gondoljuk azt, hogy 
elszabadult a Krisztus által megkötözött Gonosz. Nem! Bizony nem szabadságában tehet bármit 
is a mi ős ellenségünk, ellenkezőleg, csakis láncra vert rabszolgaként kell betöltenie sorsát és 
kárhozatos rendeltetését! El kell tehát végeznie azt a romboló munkát, amit ítéletképpen Isten 
neki osztott ki feladatul, s aminek jutalma az örök kárhozat lesz! 

 
magvából valókkal, az Isten parancsolatainak megőrzőivel, és akiknél vala a Jézus Krisztus bizonyságtétele; És 
álla a tengernek fövenyére. Jel 12:13 – 18. 
8 Alázzátok meg tehát magatokat Istennek hatalmas keze alatt, hogy felmagasztaljon titeket annak idején. Minden 
gondotokat ő reá vessétek, mert neki gondja van reátok. Józanok legyetek, vigyázzatok; mert a ti ellenségetek, az 
ördög, mint ordító oroszlán szerte jár, keresvén, kit elnyeljen: Akinek álljatok ellen, erősek lévén a hitben, tudva, 
hogy a világban lévő atyafiságotokon ugyanazok a szenvedések telnek be. 1Pét 5:6 – 9. 
9 Ordít-e az oroszlán az erdőben, ha nincs mit ragadoznia? Hallatja-e hangját barlangjából a kölyök-oroszlán, ha 
semmit nem fogott?! Ámós 3:4. 
10 Fiacskáim, itt az utolsó óra; és amint hallottátok, hogy az Antikrisztus eljő, így most sok antikrisztus támadt; 
ahonnan tudjuk, hogy itt az utolsó óra. Közülünk váltak ki, de nem voltak közülünk valók; mert ha közülünk valók 
lettek volna, velünk maradtak volna; de hogy nyilvánvalóvá legyen felőlük, hogy nem mindnyájan közülünk valók. 
És nektek kenetetek van a Szenttől, és mindent tudtok. Nem azért írtam nektek, mivel nem ismeritek az igazságot, 
hanem mivel ismeritek azt, és mivel semmi sincsen az igazságból, ami hazugság. Ki a hazug, ha nem az, aki tagadja 
hogy a Jézus a Krisztus? Ez az antikrisztus, aki tagadja az Atyát és a Fiút. Senkiben nincs meg az Atya, aki tagadja 
a Fiút. Aki vallást tesz a Fiúról, abban az Atya is megvan. Amit azért ti kezdettől hallottatok, az maradjon meg 
bennetek. Ha bennetek marad az, amit kezdettől fogva hallottatok, ti is az Atyában és a Fiúban maradtok. És az az 
ígéret, amelyet ő ígért nekünk: az örök élet. 1Ján 2:18 – 25. 
11 https://nepszava.hu/3103394_svajcban-engedelyezte-a-parlament-a-meleghazassagot 
https://hu.euronews.com/2020/06/11/svajcban-legalis-a-meleghazassag 
12 Jel 12:3-4;7; 9;13 16-17; 13: 2;4; 11; 13 és 20: 2. 



Pál apostol a maga apostoli szolgálatának során egészen közel került a Krisztus Jézus által 
legyőzött és megkötözött Sátánnal, az ő elképesztő fegyverarzenáljával, amelyeket Jézus elvett 
tőle. 
A korinthosziaknak ezt mondta ezekről a fegyverekről: 

„Mert a mi vitézkedésünk fegyverei nem testiek, hanem erősek az Istennek, erősségek 
lerontására; Lerontván okoskodásokat és minden magaslatot, amely Isten ismerete ellen 
emeltetett, és foglyul ejtvén minden gondolatot, hogy engedelmeskedjék a Krisztusnak 
(…)!” 2Kor 10:4 – 5.  
Mert az én beszédem és az én prédikálásom nem emberi bölcsességnek hitető beszédeiben 
állott, hanem léleknek és erőnek megmutatásában: hogy a ti hitetek ne emberek 
bölcsességén, hanem Istennek erején nyugodjék! 1Kor 2:4 – 5. 
Mert nem beszédben áll az Istennek országa, hanem erőben! 1Kor 4:20. 
A római gyülekezetnek pedig ezt parancsolta: 
Ne szánjátok oda a ti tagjaitokat hamisságnak fegyvereiül a bűnnek; hanem szánjátok 
oda magatokat az Istennek, mint akik a halálból életre keltetek, és a ti tagjaitokat 
igazságnak fegyvereiül az Istennek! Róm 6:13. 
Meglássátok, hogy senki ne legyen, aki bennetek zsákmányt vet a bölcselkedés és üres 
csalás által, mely emberek rendelése szerint, a világ elemi tanításai szerint, és nem a 
Krisztus szerint való (…)! Kol 2:8. 

Ugyancsak Pál a lelki fegyverekről az efézusiaknak adott tanítást! Íme: 
Annak okáért vegyétek vagy öltözzétek föl az Istennek minden fegyverét, hogy 
ellenállhassatok ama gonosz napon, és mindeneket elvégezvén megállhassatok. Álljatok 
hát elő, körül övezvén derekatokat igazlelkűséggel, és felöltözvén az igazságnak 
mellvasába, És felsaruzván lábaitokat a békesség evangéliumának készségével; 
Mindezekhez fölvevén a hitnek pajzsát, amellyel ama gonosznak minden tüzes nyilát 
megolthatjátok; Az üdvösség sisakját is fölvegyétek, és a Léleknek kardját, amely az Isten 
beszéde: Minden imádsággal és könyörgéssel imádkozván minden időben a Lélek által, 
és ugyanezen dologban vigyázván minden állhatatossággal és könyörgéssel minden 
szentekért, Én értem is, hogy adassék nekem szó számnak megnyitásakor, hogy 
bátorsággal ismertessem meg az evangélium titkát. Amelyért követséget viselek láncok 
között; hogy bátran szóljak arról, amiképpen kell szólanom. Ef 6:13 – 20. 

A gonosz szüntelenül ellenünk támadó fegyverzete tehát a bűnre táplált test, a teljes lelki 
fegyverzet összefoglaló neve pedig Krisztus! Így mondja ezt Pál a rómaiaknak: 

Hanem öltözzétek fel az Úr Jézus Krisztust, és a testet ne tápláljátok a kívánságokra! Róm 
13:14. 

A lelki szellemi harcról ma nem fogok szólni, mivel a példázatnak nem ez a témája az viszont 
határozott üzenete a példázatnak, hogy Jézus, áldott Szabadítónk elvette a hatalmas fegyvereit 
és szétosztotta azokat! Ezt azt jelenti, hogy Jézus neked is fegyvert adott a kezedbe, hogy szabad 
lelkiismerettel harcolj a Sátán ellen, az ördög minden munkája ellen és soha ne hátrálj meg! 
Értsük meg jól, hogy bennünk Krisztusnak kell lakoznia, ahhoz, hogy a gonosz lélek 
hetedmagával visszatérve vissza ne hódíthasson magának! Ma ennek veszélye mindennél 
reálisabb, mint ahogy azt nem gondolva gondoljuk! Döbbenjünk végre rá, hogy pontosan ez 
történik a szemünk előtt az egész nyugati civilizációval, amely megtagadta keresztyén múltját, 
elvágta zsidó keresztyén gyökereit, megtagadta Krisztust és száműzte megából. Azt gondolod, 
hogy üres marad a helye? Ne tedd! A Sátán veti meg benne a lábát hétszeres túlerőben! 
Mi tehát a teendőnk? 



Felöltözni Krisztus, hogy Igéje és Szentlelke által, a tőle kapott mennyei fegyverzettel a 
végsőkig ellene álljunk a pusztító gonosznak, így várva dicsőséges Urunk megjelenését! Ámen. 


